
 

Nr. 191/28.08.2023 

A N U N Ț 

În baza Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, 

aducem la cunoștința publică anunțul de intenție referitor la elaborarea următoarelor 

proiecte de hotărâre cu caracter normativ, supuse dezbaterii Consiliului local în 

ședința care va avea loc în data de 07.09.2023:  

 
Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Dor Mărunt nr. 

61/03.11.2020 privind constituirea Comisiilor de specialitate pe domenii de activitate ale Consiliului Local Dor 

Mărunt, jud. Călărași. 

Proiect de hotărâre privind abrogarea Hotărârii Consiliului Local nr. 13/2023 privind aprobarea încheierii unui 

contract de comodat între Comuna Dor Mărunt și A.C.S. Borussia Dor Mărunt în vederea stabilirii sediului 

social al asociației. 

Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de comodat între Comuna Dor Mărunt și A.C.S. 

Borussia Dor Mărunt în vederea stabilirii sediului social al asociației. 

Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei si a statului  de functii pentru aparatul de specialitate al 

Primarului comunei Dor Mărunt pentru anul 2023 

Proiect de hotărâre privind neasumarea responsabilității Consiliului local Dor Mărunt în implementarea 

Programului pentru școli al României în perioada 2023-2029 

Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Dor Mărunt nr.  22/22.03.2022 privind 

aprobarea cofinanțării investițiilor din ”Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată 

pentru aria de operare a Operatorului Regional în județele Calarasi și Ialomița, în perioada 2014-2020”,  

aferente   Comunei Dor Mărunt, jud. Călărași.  

Proiect de hotărâre privind aprobarea deplasării în Italia, Provincia Matera, a Ansamblului de dansuri ”Dor 

de Dor”  

Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui sprijin financiar parohiei Dor Mărunt Gară. 

Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării de buget local pe anul 2023 

 

 Documentele ce stau la baza elaborării proiectelor de hotărâre supuse dezbaterii 

publice, pot fi consultate la sediul Primăriei comunei Dor Mărunt, șoseaua București-

Constanța nr. 229. 

 Persoanele interesate pot transmite în scris și în termen de 10 zile de la 

publicarea prezentului anunț, propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare 

privind proiectul de act normativ supus dezbaterii publice. 

          Propunerile, sugestiile, opiniile privind proiectul de act normativ supus 

dezbaterii publice se vor depune la registratura Primăriei comunei Dor Mărunt. 

Secretar general  

Constantin VĂTAFU 


